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και την Παναθηναϊκή Συμμαχία. Το ντε-
μπούτο του είχε έρθει νωρίτερα, αφού 
τον Οκτώβριο του 2010 σε εντός έδρας 
αγώνα για τους ομίλους του Champions 
League κόντρα στην Ρούμπιν Καζάν, ο 
Μαυρίας φόρεσε για πρώτη φορά τα πρά-
σινα περνώντας ως αλλαγή στην θέση του 
Στέργου Μαρίνου στο 78ο λεπτό μετά από 
απόφαση του τότε προπονητή της ομάδας, 
Νίκου Νιόπλια. Εκείνη η εμφάνιση τον 
καθιστά μέχρι και σήμερα τον νεότερο 
παίκτη που έχει αγωνιστεί με την φανέ-
λα του «τριφυλλιού», αφού ήταν μόλις 16 
ετών, 7 μηνών και 29 ημερών (δύο μή-
νες μικρότερος από τον δεύτερο Σωτήρη 
Νίνη).
Το ταλέντο του ξεχείλιζε κι αυτό έκανε 
τον διάδοχο του Νίκου Νιόπλια (και του 
υπηρεσιακού Γιάτσεκ Γκμόχ που μεσολά-
βησε), Ζεσουάλδο Φερέιρα να τον εμπι-
στευτεί έτι περισσότερο και να αρχίσει να 
του δίνει ευκαιρίες, τις οποίες ο νεαρός 
τότε άρπαζε... από τα μαλλιά. Κάπως έτσι 
σκόραρε το πρώτο του τέρμα σε ηλικία 
μόλις 17 ετών, 11 μηνών και 28 ημερών 
σ’ έναν εκτός έδρας αγώνα με τον Εργοτέ-
λη και παραμένει μέχρι σήμερα ο τέταρτος 
νεότερος σκόρερ της ομάδας σε όλες τις 

Ο 
Έλληνας μέσος θα αποχωρήσει 
από τους «πράσινους» για τα 
«λιοντάρια» της Λισαβώνας αντί 
4,5 εκατ. ευρώ, με το «τριφύλλι» 

να διατηρεί και ποσοστό μεταπώλησης 
ύψους 25-30%. Το deal αυτό τον ανέβασε 
στην δεύτερη θέση των ακριβότερων πω-
λήσεων στην ιστορία του Παναθηναϊκού, 
αφήνοντας εκτός πεντάδας τον Σωτήρη 
Κυργιάκο και την μεταγραφή του στην Ρέι-
ντζερς (αντί 2,63 εκατ. ευρώ), όμως ποιοι 
είναι οι υπόλοιποι τέσσερις της πρώτης 
πεντάδας;

Ο Γιούρκας Σεϊταρίδης στην Πόρτο 
αντί 3 εκατ. ευρώ

Ο Γιούρκας Σεϊταρίδης ήρθε στον Πανα-
θηναϊκό από τον ΠΑΣ Γιάννινα τον Γε-
νάρη του 2001 και μέσα σε τρεισήμισι 
χρόνια κατέκτησε ένα νταμπλ πραγματο-
ποιώντας 113 συμμετοχές με την φανέλα 
των «πρασίνων». Η τρομερή του ταχύτη-
τα και τα χαρακτηριστικά του σύγχρονου 
φουλ μπακ που κουβαλούσε, τον έκαναν 
να ξεχωρίσει σύντομα. Πέτυχε ένα τέρμα 
στην καριέρα του με το «τριφύλλι» κι αυτό 
ήταν στο Champions League σε εντός 
έδρας παιχνίδι με την Μάντσεστερ Γιου-
νάιτεντ. Η ομάδα που εξ’ αρχής φάνηκε 
πιο ζεστή για την μεταγραφή του και τελι-
κά κατόρθωσε να τον κάνει δικό της ήταν 
η Πόρτο, που έκλεισε τον παίκτη αντί 3 
εκατ. ευρώ τις πρώτες μέρες του Euro 
2004 στην Πορτογαλία, όπου ο 23χρονος 
Έλληνας δεξιός μπακ έκανε εκπληκτικό 
τουρνουά. Τότε, ο Γιούρκας έγινε η ακρι-
βότερη πώληση στην ιστορία του Πανα-
θηναϊκού.

Ο Χάρης Μαυρίας στην Σάντερλαντ 
αντί 3 εκατ. ευρώ
Μεγάλωσε ποδοσφαιρικά στις ακαδημί-
ες του Παναθηναϊκού και προβιβάστηκε 
στην μεγάλη ομάδα τον Γενάρη του 2011 
κι αγωνίστηκε σε μία δύσκολη περίοδο, 
αφού τότε έγινε η αλλαγή ιδιοκτησίας, με 
την ομάδα να περνάει από την οικογένεια 
Βαρδινογιάννη στον Γιάννη Αλαφούζο 

Το deal αυτό 
τον ανέβασε 
στην δεύτε-
ρη θέση των 
ακριβότερων 
πωλήσεων 
στην ιστορία 
του Παναθη-
ναϊκού, αφή-
νοντας εκτός 
πεντάδας τον 
Σωτήρη Κυρ-
γιάκο 

διοργανώσεις. Μάλιστα παραμένει ακό-
μα ο νεότερος σκόρερ του «τριφυλλιού» 
σε ντέρμπι «αιωνίων», αφού πέτυχε γκολ 
απέναντι στον Ολυμπιακό σε ηλικία 18 
ετών και 291 ημερών σπάζοντας το ρεκόρ 
του Μίμη Δομάζου.
Μετά από 70 εμφανίσεις με την φανέλα 
των «πρασίνων» με έξι γκολ και οκτώ 
ασίστ, ο Χάρης Μαυρίας αποχαιρέτησε 
την ομάδα της καρδιάς για να πάει στην 
Σάντερλαντ και την Premier League με 
τον Παναθηναϊκό να καρπώνεται 3 εκατ. 
ευρώ.

Ο Μάρκους Μπεργκ στην Αλ-Αΐν 
αντί 3 εκατ. ευρώ

Όταν ήρθε στον Παναθηναϊκό τον καλο-
καίρι του 2013 κανείς δεν μπορούσε να 
προδιαγράψει την αγωνιστική αναγέννη-
ση που θα πετύχαινε στην Ελλάδα. Στα 27 
του χρόνια έμεινε ελεύθερος από το Αμ-
βούργο, που είχε απογοητευτεί από κείνον 
και την απόδοσή του, αφού μην ξεχνάμε 
πως είχε πληρώσει 10 εκατ. ευρώ στην 
Χρόνινχεν για να τον κάνει δικό του. Οι 
«πράσινοι» πίστεψαν σε κείνον κι αυτός 
του ανταπέδωσε με τον καλύτερο τρόπο. 
Στα τέσσερα χρόνια που παρέμεινε στην 
ομάδα έγινε ο αγωνιστικός της ηγέτης 
και το πρώτο «κανόνι» της (αναδείχθη-
κε πρώτος σκόρερ τη σεζόν 2016-2017) 
οδηγώντας στην κατάκτηση ενός τίτλου 
έπειτα από τέσσερα χρόνια, το Κύπελλο 
Ελλάδος to 2014, όπου το «τριφύλλι» δι-
έλυσε τον ΠΑΟΚ με 4-1 στον τελικό, με 
τον Σουηδό σταρ να πετυχαίνει χατ τρικ. 
Συνολικά σε 151 συμμετοχές με τον Πα-
ναθηναϊκό σκόραρε 95 τέρματα ενώ έδω-
σε και 28 ασίστ.
Στα 31 του χρόνια αποφάσισε να αφήσει 
το «τριφύλλι» και να συνεχίσει την καριέ-
ρα του στην Αλ-Αΐν, όπου πήρε το τελευ-
ταίο μεγάλο συμβόλαιο της καιρέρας του. 
Οι «πράσινοι» εισέπραξαν συνολικά 3 
εκατ. ευρώ απ’ αυτό το deal.

Ο Τζιμπρίλ Σισέ στην Λάτσιο 
αντί 5,8 εκατ. ευρώ
Ήρθε στον Παναθηναϊκό μαζί με την πο-

Παναθηναϊκός: Από τον Σεϊταρίδη και τον Μαυρία 
μέχρι τον Αλεξανδρόπουλο και τον Τζιμπρίλ Σισέ
Ο Σωτήρης Αλεξανδρόπουλος θα συνεχίσει την καριέρα του στην Σπόρτινγκ 
Λισαβώνας με τον Παναθηναϊκό να πετυχαίνει ένα σπουδαίο deal, 
που κατατάσσει τον νεαρό δεύτερο στις μεγαλύτερες πωλήσεις του συλλόγου.


